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Μετά το πρωινό, ξεκινά η ξενάγησή μας στη Βουδαπέστη. Επισκεπτόμαστε την Πλατεία των
Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου.
Κατευθυνόμενοι προς τη Βούδα, θα θαυμάσουμε το εντυπωσιακό μπαρόκ ρυθμού
Κοινοβούλιο και τα καλοδιατηρημένα κτίρια της Λεωφόρου Δημοκρατίας μέχρι την άφιξη
μας στον Λόφο των Ψαράδων. Εκεί θα δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του Ματίας, στην
οποία γινόταν οι στέψεις των Βασιλέων. Ελεύθερος χρόνος στον πεζόδρομο Vaci για βόλτα,
ψώνια και φαγητό. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε παραδοσιακή ουγγρική ταβέρνα με
τσιγγάνικα βιολιά και χορευτές. Διανυκτέρευση.

Δοκιμάστε την παραδοσιακή ουγγρική σούπα γκούλας και τα φημισμένα τους κρασιά (Tokaj και Bikaver).

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την «πόλη της τέχνης και της μουσικής», τη Βιέννη. Με τη
συνοδεία τοπικού ξεναγού επισκεπτόμαστε το μεγαλοπρεπές ανάκτορο Σέμπρουν, το οποίο
αποτελούσε τη θερινή κατοικία της Μαρίας Θηρεσία και στη συνέχεια με το λεωφορείο κάνουμε
περιήγηση στα εμβληματικά σημεία της Ρινγκ Στράσσε. Θα θαυμάσουμε την Όπερα, τα
ανάκτορα Χόφμπουργκ, το Κοινοβούλιο, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, την
εκκλησία του Τάματος και άλλα. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, φαγητό και βόλτα πριν την
επιστροφή στη Βουδαπέστη. Διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την επιστροφή μας, γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις.
Με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό, φτάνουμε στην Ορεστιάδα.

Προτείνεται άνετη ενδυμασία κατά την επιστροφή και εφοδιασμός με νερό και ελαφριά snacks
Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις (σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία) περίπου
κάθε τρεις ώρες για καφέ, φαγητό και ξεκούραση. Οι στάσεις θα γίνονται σε σημεία όπως τα σύνορα ή καταστήματα κατά
μήκος της διαδρομής. Επισημαίνεται ότι η ποιότητα ορισμένων από αυτά τα σημεία ενδέχεται να μην ανταποκρίνεται πλήρως
στις προσδοκίες σας. Επίσης, σε αρκετές τουαλέτες υπάρχει πιθανότητα χρέωσης 0,50 € -1 € από το προσωπικό καθαριότητας.

Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο του γραφείου μας
Μία διανυκτέρευση στο Βελιγράδι (ξενοδοχείο Royal Inn Belgrade 4*)
Τρεις διανυκτερεύσεις στη Βουδαπέστη (ξενοδοχείο Mercure Buda Hill 4*)
Πρωινά σε μπουφέ
Δημοτικοί φόροι και check-point πόλεων
Ξεναγήσεις/περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
Αρχηγός/συνοδός
Τοπικοί ξεναγοί
ΦΠΑ

Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα
Δείπνο με παραδοσιακό πρόγραμμα
στα τσιγγάνικα βιολιά (40€)
Κρουαζιέρα στον Δούναβη (20€)


